中共重庆现代制造职业学院商学院直属支部委员会工作简报

撰稿人: 欧婷婷 【2024-2025 学年 第一学期】 审稿: 陈天培

商学院直属支部召开 12 月份政治理论学习会

会议时间: 2024年12月30日下午

会议地点:207

会议主持:陈天培

应到:6人

实到:6人

参会人员:陈天培、王贵森、贺全英

线上参会:钟志齐、罗月宏、欧婷婷

会议记录:欧婷婷

一、会议主题

学习新时代党的创新理论,全面贯彻党的二十大精神二、会议内容

(一)会议开场与议程介绍

会议在陈天培院长的主持下正式开始。陈院长首先强调了政治理论学习对于提升党员干部政治素养、增强党组织凝聚力的重

要作用,指出在当前国内外形势下,加强政治理论学习尤为必要。随后,陈院长简要介绍了本次会议的议程安排,并鼓励大家积极参与讨论,共同提升学习效果。

(二)政治理论学习

会议旨在通过系统学习习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,以及党的二十届三中全会精神,结合中央经济工作会议和二十届中共中央政治局第十八次集体学习的内容,进一步统一思想、凝聚共识,为学院在新时代背景下实现跨越式发展提供坚实的思想保障和行动指南。

当前国内外形势复杂多变,我国正处于全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时期。作为高等教育机构的一员,商学院承担着培养高素质经济管理人才、服务国家经济社会发展的重要使命。因此,深入学习贯彻党中央的决策部署,特别是习近平总书记的重要讲话精神,对于学院来说具有极其重要的意义。

1.深入解读习近平总书记关于全面深化改革的重要讲话精 神

会议首先组织全体党员深入学习了习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断。通过学习,党员们深刻认识到全面深化改革的必要性和紧迫性,对改革的总体目标、基本原则、主要任务以及实施路径有了更清晰的认识。通过学习,大家深刻认识到,作为教育工作者和党员干部,要自觉用

党的创新理论武装头脑,指导实践,为推动学院高质量发展贡献力量。同时,大家还就如何将党的创新理论融入教育教学工作中进行了初步探讨。

2.解读中央经济工作会议精神

会议详细解读了中央经济工作会议的内容,特别是习近平总书记在会议上的重要讲话。通过学习,党员们对当前经济形势有了更全面的了解,对党中央对经济工作的总体部署和具体要求有了更深入的认识。通过学习,大家进一步明确了作为党员的责任与担当,表示要将该精神落实到实际工作中去,为推动学院各项事业发展贡献力量。同时,大家一致认为,作为商学院的一员,要紧密关注国家经济发展动态,积极调整专业设置和人才培养方案,为培养适应新时代要求的经济管理人才贡献力量。

3.深入研讨习近平在二十届中共中央政治局第十八次集体 学习上的讲话

会议重点学习了习近平在二十届中共中央政治局第十八次集体学习上的重要讲话。通过学习,教师党员们对新时代党的创新理论有了更深刻的理解,对如何加强党的建设、推动学院高质量发展和提升教学工作有了更清晰的思路。大家表示,要将本次学习会的成果转化为推动学院发展的实际行动,不仅仅停留于理论层面的理解和领悟,更要将其融入到日常的工作和学习中去。要充分发挥自己的专业优势和创新能力,为学院的发展贡献智慧

和力量。教师党员们将积极参与学院的各项改革和创新项目,提出建设性的意见和建议,为学院的决策提供更加科学、合理的依据。

(三)全体教师党员交流学习

在学习的基础上,会议安排了心得分享和探讨环节。教师党员们纷纷发言,分享了自己的学习感悟和心得体会。陈天培院长表示,通过此次学习,他更加坚定了理想信念,增强了党性修养,同时也意识到作为党员干部要时刻保持清醒头脑,为学院发展贡献力量。其他教师党员们结合各自的工作实际,分享了如何将学习成果转化为工作动力的思考和实践。通过交流探讨,大家进一步统一了思想、凝聚了共识,为学院未来的发展奠定了坚实的基础。

(四)会议总结与未来展望

会议最后,支部书记陈天培对本次学习会进行了总结。他强调,持续加强政治理论学习是提升党员干部政治素养的重要途径,也是推动学院发展的重要保障。他要求全体党员干部要以此次学习会为契机,不断深化对党的理论和路线方针政策的认识和理解,为学院发展贡献智慧和力量。

同时,他也对学院未来的发展提出了明确的展望和期望。他 指出,学院要紧密围绕国家改革与发展大局,积极调整专业设置 和人才培养方案,加强党的建设、师资队伍建设、教育教学改革 等方面的工作,不断提升学院的办学水平和综合实力。同时,他 也希望全体党员干部能够继续发扬团结协作、勇于担当的精神, 共同推动学院各项事业取得新的更大成就。

> 重庆现代制造职业学院 2024 年 12 月 31 日